
Check all grade levels that apply to your family.
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My child(ren) is/are (check all that apply)
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Welcoming Environment

Rating the caring environment of your school.
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When I walk into this school, I
feel welcome.

I am treated with respect at this
school.

My child(ren) are
by schoo
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Communication

My child's teacher(s) lets me know in a timely manner if
my child is experiencing a positive or negative change in
academics, behavior or social interactions.

143 responses

Communication

Student Progress

Academic Support

Family Engagement

Yes
No
Not applicable (NA)
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90.2%

The school attempts to provide
information in your home

language.

I am aware of the opportunity to
participate on the School
Advisory Council (SAC)?

I am aware I can
for school-wid
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I am provided with useful information about ways
to improve my child's progress.

In grades 3 through 12, I use Focu
child's grades.
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I am aware that there is a Family Reading & Resource
Center (FRE) on campus that is open to families.

143 responses

I am aware of opportunities such as family workshops
and family engagement events that show families how
to help their children at home.

143 responses

What may have kept you from participating in family
engagement workshops and school events?

143 responses

Yes
No

96.5%

Yes
No

7%

93%

transportation
scheduling
lack of interest
cost
technology (for virtual
not applicable
Work
Bringing out all the kid

1/2

33.6%

53.1%


